
Programm-Idee
Ob Workshop, Seminar oder Besprechung: Im THW Leistungszentrum stehen dir moderne Tagungs- und Meetingräume zur Verfügung. Darüber hinaus
kannst du dein Programm flexibel erweitern – mit Sportangeboten, inspirierenden Vorträgen, Teamchallenges, Yoga oder hochwertigem Catering. Stelle
dir genau das Erlebnis zusammen, das zu dir und deinem Team passt.
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Paket-Nummer: 0529268  

Region:   24161 Altenholz

Verfügbarkeit:   ganzjährig

Teilnehmer:   5 - 75 Teilnehmer

Dauer:   2 Stunden

Mögliche Sprachen:   Deutsch, Englisch

Preis zzgl. MwSt:   ab 180,00 € pauschal

Beschreibung
Im THW Leistungszentrum kannst du dein Programm ganz nach deinen Vorstellungen und Bedürfnissen gestalten. Ob du eine konzentrierte Tagung, einen
Workshop oder eine intensive Arbeitsphase planst – dir stehen moderne, technisch voll ausgestattete Tagungs- und Meetingräume zur Verfügung, die einen
professionellen Rahmen für produktive Zusammenarbeit bieten.

Wichtige Hinweise
Änderungen bei der finalen Gruppengröße können eine Preis ​anpassung erforderlich machen. Gerne erstellen wir Ihnen auf Wunsch ein individuelles
Angebot auf Basis der tatsächlichen Teilnehmer:innenzahl. Bei größeren Gruppen reduziert sich der Preis entsprechend. Der Preis bezieht sich auf eine
zeitlichen Umfang von 2 Stunden.

Für Ihre Tagung bieten wir Ihnen:
20 E-Ladesäulen direkt vor Ort, um eine bequeme und umweltfreundliche Anreise zu gewährleisten.

SprottenFlotten Fahrräder zur Ausleihe, damit Ihre Teilnehmer*innen während der Pausen mobil bleiben können.

Leistungen inkl.

Fläche : ca. 180 qm
• Sitzreihenbestuhlung: bis zu 60 Plätze • weitere mobile Sitzgelegenheiten - Sitzsäcke & Barhocker • Konferenzbestuhlung & Workshopbestuhlung möglich •
Biertischgarnituren

Beamer mit Apple-TV, HDMI, VGA-Anschluss

Whiteboard-Magnet-Wand - ca. 5,50m x 2,40m

mobile Whiteboards - DIN A1

Gefiltertes Wasser von true

Filterkaffee

Spielausstattung
Kicker-Tisch, Mini-Tischtennis und AirHockey-Tisch plus verschiedene Gesellschaftsspiele & Outdoorspiele

Moderationskoffer

Sonos Soundsystem
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Zusatzleistungen

TeamChallenge im THW Leistungszentrum
In kleinen Teams geht es durch kreative Spiele und abwechslungsreiche Aufgaben, die Zusammenarbeit, Denkvermögen und Geschicklichkeit fordern. Die
interaktiven Challenges rund um Strategie, Wissen, Geschick und Kommunikation stärken den Teamgeist und schaffen ge
Preis: 69,00 € p.P. zzgl. MwSt

FIT in 30 Minuten - Functional Training für dein Team
Ein kurzes, effektives Ganzkörpertraining, das Kraft, Stabilität, Ausdauer und Beweglichkeit vereint – ideal für Teams, die gemeinsam aktiv werden wollen. In
nur 30 Min. wird der gesamte Körper funktional und nachhaltig gestärkt. Mitbringen: Spor
Preis: auf Anfrage

Yoga fürs Team: Gesund und entspannt
Yoga stärkt Beweglichkeit und Muskulatur, fördert das Wohlbefinden und baut Stress ab. Mit gezielten Übungen, Meditation und Entspannung unterstützt es
außerdem bei Beschwerden wie Rückenproblemen oder Migräne – ideal für mehr Energie und Ausgeglichenheit im Team
Preis: auf Anfrage

Boardroom – Kompakt & konzentriert
Unser Boardroom ist ideal für intensive Kleingruppenformate: Workshops, Strategietreffen oder Führungsklausuren mit bis zu 8 Personen am Tisch. Mit
kompletter Präsentationstechnik ausgestattet, bietet er den perfekten Rahmen für fokussiertes Arbeiten. Raummiete für 2 Stunden.
Preis: 100,00 € pauschal zzgl. MwSt

Vorträge aus unserem Produktportfolio – Wissen, das bewegt
Erleben Sie Impulsvorträge aus unserem Gesundheitsportfolio. Wissenschaftlich fundiert und alltagstauglich unterstützen sie ein gesünderes, ausgeglicheneres
Leben. Eine wertvolle Zusatzleistung für nachhaltiges Wohlbefinden und Motivation.
Preis: auf Anfrage

Wie Sie in 3 Schritten ein individuelles Angebot für diese Programm-Idee kostenfrei anfordern und
offene Fragen klären können
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